KonTpoJsbHast padora no anreope Ne 1.

8 kiacc.

| BapuaHT.
1. PemmuTh HEpaBEHCTBO:
4+3
1).7x-3>9%x -8 2). S—-=<1

2. JIokaxuTe, 4YTO TIPU JIOOBIX 3HAYCHHSAX @ BEPHO
HEPABEHCTBO:

(a—5)">ala-10);

3. PemmuTh cucteMy HEpaBEHCTB:

2x —15<0,
12 -3x<0.

4. Haiinure BCe IEIbIC YKCIIA, SBISIOIIMCCS PEIICHUEM
HEpaBEHCTBA:

3x—-8|<1

5. Jnuna npsmoyronbHUKa Oosbine 10 cM, a mupuHa B
2,5 pa3a MeHblle JUIMHBL. Jloka3arb, YTO MEPUMETP
MPSIMOYTOJIbHUKA OOJIbIe 28 CM.

2 BapuaHT.
1. PemmuTh HEpaBEHCTBO:
x 2x-3
1).6x-9>8x+2 2). 53— >1

2. JlokaxxuTe, 4TO MpU JIHOOBIX 3HAUEHHUSIX X BEPHO
HEPABEHCTBO:

(x+6)2> x(x+12);

3. PemmTh cucteMy HEpaBEHCTB:

5x - 8>0,
12 -2x>0.

4. HaitguTe Bce lieNible YUCTA, SBISIOIIUECS PEIICHUEM
HEPABEHCTBA!

5x +2|<3

5. OgHa U3 CTOPOH mapajulesiorpaMMa MEHbLIE 5 cMm, a
apyras B 4 pa3a Oompme He€. Jlokazare, 4YTO
IIEpUMeETp napajuienorpamma Messe 50 cMm.




